



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 17. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. április 24.

Nagy közönségsiker volt



A Junior II. D-kategória standard eredményhirdetésekor a dobogó második és harmadik fokára szarvasi páros állhatott

„Ha a táncunkat nézed, a szívünk szavait hallod.” Az alábbi mondat a Szarvasi Táncsport Egyesület mottója, amely vasárnap nagyszabású táncverseny házigazdája volt. A Vajda Péter Gimnázium sportcsarnokában telt ház előtt bonyolították le az estébe nyúló Tavasz Kupát, amelynek programja keretében 38 klub, 130 párosa mutatta be tudását standard, illetve latin táncokban. A legnagyobb várakozás természetesen a helyi fiatalok szereplését kísérte, akik nem is okoztak csalódást a hazai publikum előtt.

– Talán a gyerekek felkészítését velem együtt végző Gulyás Miklós, Pelle András és Gyurkó László nevében is kijelenthetem, hogy mindenkivel elégedettek lehetünk. A fiúk és lányok igyekeztek tudásuk legjavát nyújtani, ami a kitartó
(folytatás a 3. oldalon)

Szarvasi szlovákok az élen

A kisebbségi önkormányzatok 2008. évi feladatalapú támogatásáról, a támogatási döntésekről és az új finanszírozási módszer tapasztalatairól szervezett nyilvános sajtó találkozót 2008. április 17-én Budapesten a Miniszterelnöki Hivatal Kisebbség és Nemzetpolitikaért Felelős Szakállamtitkársága. Az új támogatási rendszerben közvetlenül érintett, munkájuk alapján sikeres pályázatot benyújtó kisebbségi önkormányzatok képviselőivel Kiss Péter kancelláriaminiszter és Gémesi Ferenc kisebbség- és nemzetpolitikaért felelős szakállamtitkár folytatott konzultációt.

A találkozón Kiss Péter kiemelte, az új támogatási rendszer célja, hogy a többletfeladatot ellátó önkormányzatok a teljesítéshez igazodóan költségvetési

többlettámogatáshoz jussanak.

A 100-as pontrendszerben a legmagasabb értékelést, 90 pontot a **Szarvasi Szlovák Önkormányzat**, a **Dabasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat** és

a **Fővárosi III. Kerületi Német Kisebbségi Önkormányzat** kapta. A konzultáción a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke, Mótyán Tibor Szarvas Város Önkormányzatával

kialakított eredményes együttműködésről számolt be, mely együttműködést Kiss Péter mások számára is követendő jó példaként értékelte.

(A Miniszterelnöki Hivatal Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Főosztályának honlapjáról)



Német Erika főigazgató a legeredményesebb nemzetiségi önkormányzatok elnökeivel

Jövő héten szerdán

A Szarvas és Vidéke Hetilap a jövő héten kivételesen szerdán, április 30-án jelenik meg. Ennek megfelelően a lapzárta is módosul: a jövő héten kedden, azaz április 29-én 12 óráig várjuk a megjelenésre szánt anyagok leadását.

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**